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Τον Δημήτριο Παπανικολάου του Δημοσθένους, κάτοικο Λάρισας, Λεωφ. Ελευθ.  

Βενιζέλου αρ. 153-155 

  

*****.***** 

 

Τυγχάνω Ασφαλιστική Πράκτορας με μακρά σταδιοδρομία στο χώρο της 

ιδιωτικής ασφάλισης και της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης άνω των 30 ετών, έχω 

δε κατορθώσει, χάρις στις εργώδεις προσπάθειές μου και τις προσπάθειες των 

συνεργατών μου, τη συνέπεια και τον επαγγελματισμό μου, ενεργώντας πάντοτε στα 

πλαίσια της νομιμότητας, σύμφωνα με τα χρηστά και τα συναλλακτικά ήθη, πάντοτε 

με γνώμονα το συμφέρον των πελατών μου, με στόχο και όραμα την παροχή προς 

τους πελάτες σύγχρονων υπηρεσιών ποιότητας, με αξιοπιστία, ήθος και εντιμότητα, 

να κατέχω σημαντική θέση στο χώρο της Ασφαλιστικής Διαμεσολάβησης, έχοντας 

συνάψει συνεργασίες με όλες τις σημαντικές εταιρείες του ασφαλιστικού χώρου και 

έχοντας αποκτήσει μεγάλη φήμη και σημαντική πελατεία.  

Οι συνάδελφοί μου εξάλλου μου κάνουν την τιμή, να με επιλέγουν εδώ και 

μία 20ετία, προκειμένου να τους εκπροσωπώ από διάφορες θέσεις μετέχοντας στα 

ΔΣ των επαγγελματικών κλαδικών σωματείων και δη της Ένωσης Επαγγελματιών 

Ασφαλιστών Ελλάδος (ΕΕΑΕ), της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ανεξάρτητων 

Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών (ΠΟΑΔ) και της Ένωσης Ασφαλιστικών 

Διαμεσολαβητών Ελλάδος (ΕΑΔΕ), τον ενιαίο φορέα της Ασφαλιστικής 

Διαμεσολάβησης στις επαφές με την Πολιτεία, την Εποπτεία Ιδιωτικής Ασφάλισης, 

την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία και τους λοιπούς φορείς. 
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Το τελευταίο χρονικό διάστημα όμως διαπίστωσα ότι έχετε κατ’επανάληψη 

και κατ’εξακολούθηση προβεί σε μη νόμιμες, αναληθείς και αβάσιμες, 

δυσφημιστικές και συκοφαντικές καταχωρήσεις, δηλώσεις και σχόλια σε κλαδικά 

ιστολόγια (blogs), όπου αναφέρεστε κατά τρόπο απαξιωτικό και μειωτικό στο 

πρόσωπό μου, ισχυρίζεστε ότι δεν έχω άδεια ασφαλιστικού διαμεσολαβητή, ότι δεν 

είμαι εγγεγραμμένη στα μητρώα ασφαλιστικών διαμεσολαβητών του ΕΕΑ, ότι 

μετέχω παράνομα στα ΔΣ της EEAE, της ΠΟΑΔ και της ΕΑΔΕ, όπου τυγχάνω 

πρόεδρος, ότι περιμένετε την παραίτησή μου κ.α., τα οποία αναπαρήχθησαν και 

κοινοποιήθηκαν και σε τρίτους, παρασύροντάς τους σε άλλα εξίσου δυσφημιστικά 

σχόλια σε βάρος μου,  και εγείροντας αμφιβολίες περί της επαγγελματικής μου 

ιδιότητας, του ήθους και της εντιμότητάς μου αλλά και της θέσης μου ως προέδρου 

της ΕΕΑΕ, της ΠΟΑΔ και της ΕΑΔΕ.  

Επειδή διατηρώ την ιδιότητα του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή από το 1984, 

ασκώ ασφαλιστική διαμεσολάβηση μέσω της εταιρείας «ΑΤΤΙΚΗ ΑΕ. 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ» (αρ.ΓΕΜΗ 000339201000), 

όπου τυγχάνω διευθύνουσα σύμβουλος και υπεύθυνη για την άσκηση ασφαλιστικής 

και αντασφαλιστικής διαμεσολάβησης και unit-linkd, ενώ τυγχάνω και εταίρος της 

εταιρείας πρακτόρευσης ασφαλιστικών εταιρειών «ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ Ι. ΛΥΧΡΟΣ 

ΙΚΕ» (αρ.ΓΕΜΗ 068561503000), εγγεγραμμένες αμφότερες στα γενικά και ειδικά 

μητρώα του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών. 

Επειδή δεν επιτρέπω σε κανέναν να προβαίνει σε αναληθείς, προσβλητικές και 

συκοφαντικές για εμένα δηλώσεις και χαρακτηρισμούς, που είτε αποσκοπούν είτε 

έχουν ως αποτέλεσμα την δυσφήμησή μου, την σπίλωση της επαγγελματικής μου 

ύπαρξης και προσβάλλουν τη φήμη, το κύρος και την αξιοπιστία μου έναντι των 

πελατών μου, των συναδέλφων μου, της ασφαλιστικής αγοράς εν γένει, και των 

φορέων τους οποίους εκπροσωπώ ή με τους οποίους επικοινωνώ εδώ και δεκαετίες, 

μου έχουν δε ήδη προκαλέσει τεράστια υλική ζημία και ηθική βλάβη. 

Επειδή έχετε προκαλέσει σημαντική βλάβη στην οικονομική πίστη, την 

επαγγελματική τιμή και υπόληψή μου με φράσεις και χαρακτηρισμούς 
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προσβλητικούς και μειωτικούς, που προσβάλλουν κατάφορα την προσωπικότητά 

μου,  

ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ 

και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου 

 

ΣΑΣ ΚΑΛΩ  

όπως προβείτε άμεσα, εντός τριών (3) ημερών από την λήψη της παρούσας, με 

δημόσιες δηλώσεις σας στην προσωπική ιστοσελίδα σας αλλά και στην ιστοσελίδα 

«Ασφαλιστικά Νέα», όπου αναρτήθηκαν και αναπαρήχθησαν οι δυσφημιστικές και 

συκοφαντικές καταχωρήσεις, δηλώσεις και σχόλιά σας, σε ανάκληση των 

δυσφημιστικών, συκοφαντικών και επιζήμιων για εμένα δηλώσεών σας και όπως 

αποκαταστήσετε την πληγείσα εικόνα, τη φήμη και την αξιοπιστία μου, και  

όπως εφεξής απέχετε από τέτοιου είδους δηλώσεις και συμπεριφορές, που 

προσβάλλουν τη φήμη, το κύρος και την αξιοπιστία μου έναντι των πελατών μου και 

της ασφαλιστικής αγοράς, άλλως  

 

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ 

Ότι επιφυλάσσομαι όπως προβώ στην προάσπιση των νομίμων συμφερόντων μου 

προσφεύγοντας ενώπιον των αρμοδίων πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων και 

πάσης άλλης αρχής.  

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς τον 

Δημήτριο Παπανικολάου του Δημοσθένους, κάτοικο Λάρισας, Λεωφ. Ελευθ.  

Βενιζέλου αρ. 153-155. 

 

       Αθήνα, 16 Νοεμβρίου 2017 

       Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 


